Vzorovy test pro prijimaci zkousky z matematiky - FMV
Priklady za 60 bodu - 5 prikladt

(1) Mezi koieny kvadratické rovnice 2% — Tx — 8 = 0 viozte dvé &isla tak, aby spolu s témito kofeny vznikly
prvni Ctyii Cleny aritmetické posloupnosti. Soucet vloZenych cisel je
a 1
b 9
o 7
d 3

e) jina odpovéd’
x—1
<1,

(2) Mnozina viech realnych &isel, pro ktera plati & — 3 je rovna mnoziné
a) (3: +DO)
b (—00,3)
c) (1: 3)
o (—3,-1)

e) jina odpovéd’

log .

(3) Cislo ] je rovno Cislu
3
a2
3
b 4
4
o 3
4
d 3

e) jina odpovéd’

(4) Rovnicete(:nykruinice31'2‘|‘y2 —21‘—23}—8: UvbodéT: [2:4]je
o) 9x—y—2=0
mx—3y+10=10
o dx+y—10=10
o x+3y—14=10

e) jina odpovéd’

2\ * 3
3) 772
(5) Mnozina vsech realnych ¢isel, pro ktera plati je rovna mnozing

a) (—DO, —I_DO)

n (—o0, —1)
c) @
o (—1,+00)

e) jina odpovéd’



Priklady za 150 bod - 2 priklady

. &
sin—+cosx—1=0 0.27) -
(6) Soucet vsech feSeni goniometrické rovnice 2 v intervalu ( 1 ?T) je
a) T
b 27
o 3w
m
d 2
e) jina odpovéd’
2
(7) Mnozina vSech realnych &isel, pro ktera plati ]'DgS T+ ]'DgS x—2 > 0! je rovna mnoziné
1
a) (01 ﬁ) U {3100)

n (3:3)
c) (—DG,%}U(B,DO)
a {3,00)

e) jina odpoveéd

Priklady za 100 bodt - 4 priklady

(11) Ze dvou castek, ze kterych jedna je Gro¢ena ¢trnacti procenty a druhd osmi procenty ro¢né, byl za jeden rok ziskan
celkem urok ve vysi 6000 K¢. Pokud by se uirokové sazby navzajem vyménily, dosahoval by celkovy urok za stejné
obdobi hodnoty o 1200 K¢& vys$8i. Vyssi z ptivodnich ¢astek (v K¢&) je z intervalu:

a) (27000;32000)

b) (32000;37000)

c) (37000;42000)

d) (42000;45000)

e) Zadna z predchozich moznosti.

(12) V ramci objednavky mélo byt vyrobeno celkem s kg sypké smési. V prvni etapé vyroby byla vyrobena tietina toho,
co se m&lo vyrobit celkem. Ve druhé etapé byly vyrobeny tii ¢tvrtiny ze zbytku celkového objednaného mnozstvi. Na

téeti etapu zhstalo mnozstvi m Kkg. Tuto situaci popisuje vztah:

1 3
Q) m=s—-s—-5§
3° 4

1 2
b) m=--=s
4 3
1 3
C) m=s—-—-
1 3!
d m=-s-=s
R
e) Zadna z predchozich moznosti.

(13) Cena za umisténi informacniho plakatu se odviji od plochy, kterou plakat zabira. Obdélnikovy plakat P1 ma
rozméry 75 cm a 40 cm. Plakat P2 ziskame tak, Ze del$i rozmér plakatu P1 zmensime o 20 %, a zaroven krat$i rozmeér
plakatu P1 zvétsime o 20 %. Potom plati, Ze:

a) Plocha plakatu P2 je stejna, jako plocha plakatu P1.

b) Plocha plakatu P2 je o vice nez 10 % vétsi nez plocha plakatu P1.

c) Plocha plakatu P2 je o vice neZ 8 % mensi nez plocha plakatu P1.

d) Plocha plakatu P2 je o méné nez 6 % mensi nez plocha plakatu P1.

e) Zadna z predchozich moznosti.

(14) O skupiné 32 zaméstnancii mame nasledujici informace ve vztahu k ovladani programu MS Teams a tvorbé
kontingencnich tabulek. 24 zaméstnancli ma alespoi jednu z téchto dovednosti. 25 zaméstnancli mé nejvyse jednu z
nich. MS Teams ovlada o 7 vice zamé&stnancti, nez je pocet téch, co umi vytvaret kontingenéni tabulky. Kolik minimalné
¢lent musi mit tym, ktery bude nahodné vytvoieny z této skupiny, aby byla jistota, ze v tymu bude ¢len, ktery umi
vytvafet kontingen¢ni tabulky?

a) 13

b) 21

c) 24

d) 19

e) Zadna z predchozich moZnosti.



